

SVEUČILIŠTE U SPLITU
FILOZOFSKI FAKULTET
ODSJEK ZA SOCIOLOGIJU

Klasa: 024-04/18-03/0009

Ur. broj: 2181-190-02-7/1-18-0008

Split, 4 svibnja 2018.

ZAPISNIK IX. SJEDNICE VIJEĆA ODSJEKA ZA SOCIOLOGIJU

9. sjednica Vijeća Odsjeka za sociologiju u akademskoj godini 2017./2018., održana 4. svibnja 2018., s početkom u 8:30 sati, u učionici U5, Teslina 12, po pozivu s materijalima upućenim elektroničkom poštom.

Sjednici su prisustvovali/-e slijedeći/e članovi/-ice Odsjeka: prof. dr. sc. Anči Leburić; izv. prof. Renata Relja; izv. prof. Sanja Stanić; doc. dr. sc. Gorana Bandalović; doc. dr. sc. Ivanka Buzov, pročelnica; doc. dr. sc. Vlaho Kovačević; doc. dr. sc. Marija Lončar; Toni Popović, asistent; studentski predstavnici Vjeko Bandić (preddiplomski studij). Odsustvo opravdao studentski predstavnik Marko Mustić (diplomski studij).

Pročelnica je pozdravila nazočne te zahvalila studentskom predstavniku na dolasku, budući su studenti/ce noćas doputovali s Filozofijade. Pročelnica je otvorila sjednicu s predloženim dnevnim redom koji je bio u pozivu sjednice, nakon čega je isti jednoglasno usvojen.

DNEVNI RED

- 1. Usvajanje zapisnika 6., 7. i 8. sjednice Vijeća odsjeka, akad.god. 2017./2018. (u prilogu poziva)**
- 2. Red predavanja za akad. god. 2018./2019. (prijedlog u prilogu poziva)**
- 3. Plan aktivnosti za početak izvođenja izbornog predmeta Stručna praksa u nastavnoj bazi u akad.god. 2018./2019.**
- 4. Studentska problematika**
- 5. Razno**

Ad. 1.

Zapisnici 6., 7. i 8. sjednice Vijeća odsjeka u akademskoj godini 2017. /2018. usvojeni su jednoglasno te objavljeni na intranetu u repozitoriju sjednica Odsjeka za sociologiju.

Ad. 2.

Pročelnica je elaborirala okolnosti koje su utjecale na izmjene Reda predavanja za narednu akademsku godinu 2018./2019. Također je ukazala na nedostatak kadra nužno potrebnog za osnaživanje studija Sociologije, kao i na okolnost da naše zahtjeve Fakultet ignorira već jedanaest godina unutar kojih nismo dobili novo radno mjesto na Odsjeku.

Članovi/ce odsjeka su se s tim složili, iznijete su i analize natječaja raspisivanih za druge odsjeke, koliko je stalno zaposlenih. U tome smislu je nužno djelovati u smjeru kadrovskog jačanja Odsjeka, a posebice i zbog skorašnje akreditacije svih studija na fakultetu.

Profesor Afrić je umjesto kolegija *Konverzijska i diskurzivna analiza*, za narednu akad. godinu predložio izborni kolegij *Sociologija kulture* te je također suglasan da se na kolegij uvede asistent koji bi ga u perspektivi kasnije mogao preuzeti. Pročelnica je o angažmanu razgovarala s asistentom Tonijem Popovićem koji je prihvatio izvođenje seminara na kolegiju *Sociologija kulture*, posebice iz razloga što sadržaj kolegija korespondira s njegovim doktorskim studijem na Filozofskom fakultetu u Splitu.

Glasovalo se o predloženom Redu predavanja s asistentom Popovićem na seminarima iz izbornog kolegija *Sociologija kulture*, a za kolegij *Management organizacijskog ponašanja* ime nastavnika/ce utvrdit će se naknadno.

Red predavanja za akad. godinu 2018./2019. usvojen je s 8 glasova za i jedan suzdržani glas, te je kao takav prihvaćen i upućen prodekanu za nastavu i tajnici za usvajanje na Vijeću Filozofskog fakulteta.

Doc. Marija Lončar nakon ove točke morala je otići na nastavu, jer je sjednica trajala više od predviđenog vremena.

Ad. 3.

Uvodno za ovu točku dnevnog reda, pročelnica je podijelila popis baza za izvođenje planiranog izbornog kolegija *Stručna praksa u nastavnoj bazi*. Također je elektronički ranije poslala dokumente gdje se navodi kako će se izvoditi ovaj izborni kolegij. Budući se osobno angažirala unutar tima koji je na razini fakulteta razrađivao provedbu, naglasila je kako je po ovoj aktivnosti još uvijek prisutno više entuzijazma nego pravnog okvira što se provedbe tiče, a tim koji se na Fakultetu bavi planovima za provedbu (tajnica fakulteta, prodekan za nastavu, i nastavnice Odsjeka za pedagogiju) sada izrađuju prijedlog Pravilnika o nastavnim bazama i provedbi stručne prakse. Za sada, je ovu nastavu moguće planirati konzultirajući usvojeni zajednički syllabus za ovaj kolegij, kao dijelu studijskog programa Odsjeka.

Studentski predstavnik Vjeko Bandić pozdravio je ovaj izborni kolegij te obavještava da su studenti već pokazali zainteresiranost.

Očekivani učinak ovog kolegija trebao bi biti predstavljanje naših studenata potencijalnim poslodavcima, stjecanje znanja, vještina i praktični rad u nastavnoj bazi. Razgovaralo se o pristupu realizaciji izbornog kolegija, mogućim nastavnim bazama i o praktičnoj provedbi. Prof. Leburić je preporučila da se ovaj nastavni rad može vezati kroz Program studija sociologije i u kolegijima socioloških radionica.

Natječaj za stručnu praksu u nastavnim bazama će se provesti početkom sljedeće akademske godine.

Očekivani angažman za nastavnike/ce u odnosu na ovaj izborni kolegiju može u početku biti intenzivniji, a plaćanje nastavnika nije planirano.

Ad. 4.

Predstavnik studenata Vjeko Bandić nije imao pitanja i prijedloga po ovoj točki dnevnog reda.

Ad. 5.

- ❖ Pročelnica je obavijestila o dolasku studenata iz Finske, te se ovom prilikom naši nastavnici i studenti pozivaju u fakultetski prostor na Peristilu, u poslijepodnevnom satima, dana 27. travnja (petak).

Sjednica je završila u 10:15sati, prijedlog zapisnika sačinila tajnica Odsjeka za sociologiju Vesna Matijaš Rakonjac, dipl. iur.

Pročelnica Odsjeka za sociologiju

Doc. dr. sc. Ivanka Buzov